



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.09.2023

№ 609

Про передачу в управління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «НАША ОСЕЛЯ 19/1» житлового будинку № 19 корпус 1 на вулиці Григорія Кочура

Відповідно до законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 301, рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», звернення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «НАША ОСЕЛЯ 19/1» (вх. від 28 вересня 2023 року № 108/14122):

1. Передати багатоквартирний житловий будинок № 19 корпус 1 на вул. Григорія Кочура (далі – житловий будинок) за винятком квартир та нежитлових приміщень, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва (у тому числі тих, право власності на які не зареєстровано), в управління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «НАША ОСЕЛЯ 19/1».

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» в установленому чинним законодавством порядку здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження, надати до відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації та управління житлово-комунального господарства Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації копію акту про списання багатоквартирного будинку з балансу.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до відповідних актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ірина ЧЕЧОТКА

